Test - Ceinture Blanche

6+2=... B+T7=... 8+0=.... 9+2=...

3+8=... T+4=._.. _+T7=..

Test - Ceinture Blanche

5+4=...

6+2=... B5+7=.. 8+0=.... 9+2=...

T+4=.. L+T=...

3+3=...

Test - Ceinture Blanche

6+23=... B+7=... 8+0=... 9+2=...

3+8=... T+4=_. _+T7=... 6+5=...

6+5=...

6+5=...




Test — Ceinture Jaune

Test — Ceinture Jaune




Test — Ceinture Orange

6+2+1 =... T+4+3=.. 8+2+1=... B5+5+2 = ...

6+8+4 =... 4+4+3=... R+2+6=... B+3+1l=...

Test — Ceinture Orange

6+2+1=.. 7+4+3=.. 8+3+1=.. 5+6+3 = ...

6+38+4 =... 4+4+3=... R+2+6=... B+3+1l=...

Test — Ceinture Orange
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4+3+:2 = ...

3+3+_ = ...

6+23+1=.. 7+4+3=.. 8+3+1=.. 5+6+:3 = ...

6+38+4 =... 4+4+3=... R+2+6=... B+3+1l=...




Test — Ceinture Rouge

4+..=24 ; Ql+...=25 ; 84+..=38 ; ...+45=560 ; 17+...=20

14+...=232; 87+...=381 ; 18+ ..=18; ..+34=88 ;23+...=30

A
-° ) Test — Ceinture Rouge

4+ ...=24 ; 21+...=235 ; 33+...=388 ; ...+45=50 ;17+...=20

14+...=23; 837+...=31 ; 18+..=18; ..+34=38 ;23+...=30
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f ) Test — Ceinture Rouge
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4+..=24 ; 21+..=235 ; 33+...=38 ; ...+45=50 ; 17+...=20

14+...=22; 87+...=381 ; 18+ ..=18; ..+34=88 ;23+...=80
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> Test — Ceinture Rose

10+20 =... ; 20+20 =... ; 30+10 =... ; 40+40 =... ; 10+30 =...

50+20 =...; 20+40 =... ; 30+380=...; 20+30=... ;60+20 =...

e}m@* ,
‘ Test — Ceinture Rose

10+20 =... ; 20+20 =... ; 30+10 =... ; 40+40 =... ; 10+30 =...

50+20 =...; 20+40 =... ; 80+30 =...; 20+30~=... ;60+20~=...
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> Test — Ceinture Rose

10+20 = ... ; 80+20 =... ; 30+10=... ; 40+40 =... ; 10+30 =...

50+20 =...; 20+40 =... ; 80+30 =...; 20+30~=... ;60+20~=...




‘ Test — Ceinture Bleue

20 -10=... ; R0-R0 =... ; 30-10 =... ; 40-20 =... ; 80+10 =...

50-20 =...; 40-10=... ; 30-20 =...; 60-80=... ;70-L0=...

Q Test — Ceinture Bleue

R0 -10=... ; R0-R0 =... ; 30-10=... ; 40-20 =... ; 30+10 =...

50-20 =...; 40-10=... ; 30-20=...; 60-80=... ;70-L0=...

Q Test — Ceinture Bleue

R0 -10=... ; R0-R0 =... ; 30-10=... ; 40-20 =... ; 80+10 =...

80-20 =...; 40-10=... ; 80-20=...; 60-80=... ;70-20 =...
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Test — Ceinture Violette

R3+1R = ..

44+20=...

.5 33+14=... ; Bl+46 =... ; 37+32 =... ; 54+22 =...

; TR+R06 =... ; 48+11 =...; 8+34 =... ;75+5~=...

Test — Ceinture Violette

R3+12 = ..

44+20-=...

.3 33+14=... ; B1+46 =... ; 37+32 =... ; 54+22 =...

; 78+26 =... ; 48+11=...; 82+24=... ;75+5=...

Test — Ceinture Violette

)

R3+12 = ..

44+20-=...

.3 33+14=... ; B1+46 =... ; 37+32 =... ; 54+22 =...

; 78+86 =... ; 48+11=...; 82+24=... ;75+5=...




Test — Ceinture Verte

_3-12=... ; 34-14=... ; B51-6=... ; 37-B=... ; 54-38 =...

42-20=...; 72-6=... ; 48-11=...; 82-4=.. ;75-5=..

Test — Ceinture Verte

3-12=..; 34-14=... ; 61-6=... ; 37-83=...; B64-22~=...

42 -20=...; 78-6=...; 48-11=...; 823-4=. ;75-5B-=..

Test — Ceinture Verte

_3-12=...; 34-14=... ; B51-6=... ; 87-8=... ; 64-22~=...

42 -20=...; 78-6=...; 48-11=...; 83-4=. ;75-5=..
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Test — Ceinture Marron

35+43 =

63+ 25 =

54 + 25 =

52+37=

72 +23 =
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Test — Ceinture Grise

35-23=

67-25=

58 -25=

59-37=

72-21=




Test — Ceinture Noire

35+28 =

67 + 25 =

58 +35=

59 +37 =

72 +29=




